

Затверджую
Ректор Тернопільського національного
економічного університету
А.І. Крисоватий
 «__» _____ 2019 р.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

науково-дослідних робіт, які виконуються професорсько-викладацьким персоналом, докторантами, аспірантами та здобувачами наукового ступеня в межах робочого часу на 2019 рік

№ п/п	Реєстраційний номер НДЦ ПРД	Назва НДДКР, номер державної реєстрації, прізвище, ім'я, по-батькові наукового керівника, науковий ступінь, звання, посада	Підстава для виконання (рішення кафедри, дата № протоколу)	Строки виконання НДР	Назва розділів (прізвище виконавця)	Очікувані результати
1	2	3	4	5	6	7
1. Факультет аграрної економіки і менеджменту						
1.1. Кафедра обліку та економіко-правового забезпечення агропромислового бізнесу						
1	ОПЗА-78-15 «К»	Концептуальні засади розвитку обліково-аналітичного забезпечення підприємств агропромислового виробництва. Державний реєстраційний номер 0115U001605 Науковий керівник: Пуцентейло П.Р., д. е. н, професор, професор кафедри обліку та економіко-правового забезпечення агропромислового бізнесу	Протокол № 4 від 18.11.2015 р.	01.2015-12.2019	Концептуальні засади розвитку аграрного сектору України в умовах інституційних змін. (Пархомець М.К., Пуцентейло П.Р., Костецький Я.І., Уніят Л.М., Соловей І.С.). Аналітичне забезпечення розвитку агропромислового бізнесу (Пархомець М.К., Пуцентейло П.Р., Гуменюк О.О., Костецький Я.І., Спільник І.В., Ярошук О.В.). Теоретико-методологічні засади розвитку обліку, аналізу і аудиту в системі АПК (Бруханський Р.Ф., Белова І.М., Дідоренко Т.В., Палюх М.С., Завитій О.П., Матвійчук Л.О., Брик М.М., Бінчаровська Т.А., Рябініна Н.В., Ярошук О.В., Фещук М.М., Палаш А.В., Шевчук С.А). Автоматизація обліку, аналізу й аудиту в аграрному бізнесі (Палюх М.С., Забчук В.Д., Цимбалістий О. Я.). Обліково-аналітичне забезпечення стратегічного менеджменту в сільськогосподарських підприємствах (Бруханський Р.Ф., Царук В. Ю.).	Науково обгрунтовані рекомендації з удосконалення методології обліку, аналізу і аудиту на підприємствах агропромислового комплексу.
2	ЕАПК-74-15 «К»	Інноваційний розвиток агропромислового виробництва в ринкових умовах. Державний реєстраційний номер 0114U006473	Протокол № 3 від 04.11.2014 р.	01.2015-12.2019	Удосконалення організаційно-виробничої структури аграрних підприємств (Язлюк Б.О., Чорна Н.П., Горлачук М.А., Бутов А.М., Уніят Л.М., Штельма Н.О., Соловей І.С., Пономарьов О.С., Ужва А.М.). Удосконалення організаційно-	Науково обгрунтовані рекомендації з питань інноваційного розвитку агробізнесу, які включатимуть: основні напрями удосконалення організаційно-виробничої структури аграрних підприємств; інноваційний розвиток та

		Науковий керівник: Чорна Н.П., д. е. н., доцент, професор кафедри обліку та економіко-правового забезпечення агропромислового бізнесу			функціональної структури аграрного ринку (М.А. Горлачук, Ляховець В.О.). Забезпечення конкуренто-спроможності підприємств агропромислового виробництва (Язлюк Б.О., Чорна Н.П., Уніят Л.М., Соловей І.С., Пономарьов О.С., Ужва А.М.). Економічний механізм управління інноваційно-інвестиційним розвитком підприємств (Пархомець М.К., Пуцтейло П.Р., Уніят Л.М., Бутов А.М., Чорна Н.П., Штельма Н.О., Язлюк Б.О., Ярошук О.В., Пономарьов О.С., Ужва А.М.). Теоретичний концепт інновацій та їх особливості в аграрному секторі (Погрішук О.В.).	інвестиційне забезпечення агропромислового виробництва.
1.2. Кафедра економіки біоресурсів і природокористування						
3	МБП-07-16 «К»	Стратегічні напрями розвитку аграрного сектору економіки і агропродовольчого ринку у контексті викликів глобалізаційних процесів. Державний реєстраційний номер 0116U000077 Науковий керівник: Дудар Т.Г., д. е. н., професор, професор кафедри економіки біоресурсів і природокористування	Протокол №5 від 21.12.2015 р.	01.2016-12.2020	Маркетинг відносин в системі агробізнесу у контексті викликів євроінтеграційних процесів (Дудар Т.Г.). Оцінка інтегральних форм взаємодії у сфері агропромислового виробництва (Волошин Р.В.). Продовольча безпека України та складові її забезпечення у контексті економічної безпеки держави (Дудар В.Т.). Стратегічні засади інноваційно-інтенсивного розвитку галузі садівництва України (Погрішук О.В.). Удосконалення економічного механізму розвитку аграрного ринку (Горлачук М.А., Ляховець В.О.).	Науково обґрунтовані рекомендації щодо формування нових економічних відносин в контексті викликів глобалізаційних процесів і адаптації агропромислових формувань до ринкових умов господарювання; пропозиції щодо економіко-правового регулювання економічних відносин у формуваннях ринкової орієнтації.
4	МБП-17-19 «К»	Інноваційно-інвестиційне забезпечення екобезпечного землеробства 0119U100890 Науковий керівник: Розум Р. І., к.т.н., доцент, в. о. завідувача кафедри економіки біоресурсів і природокористування	Протокол №4 від 13.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Аналіз сучасного стану екобезпечного землеробства в Україні та закордоном (Гевко Р.Б., Любезна І.В., Дзядикевич Ю.В.). Нормативно-правове забезпечення екологічного землекористування (Гевко Р.Б., Любезна І.В., Розум Р.І, Буряк М.В., Вітровий А.О., Волошин Р.В.). Розробка методики дослідження ефективності екобезпечного землеробства (Гевко Р.Б., Любезна І.В., Розум Р.І, Буряк М.В., Вітровий А.О., Мельниченко В.В.).	Методики дослідження ефективності екобезпечного землеробства
2. Факультет економіки і управління						
2.1. Кафедра економіки та економічної теорії						
5	ЕТ-06-18 «К»	Структурні, інституціональні та фінансові дисбаланси в глобальній економіці: традиційні та нові виклики економічній політиці та бізнес-стратегіям. Державний реєстраційний номер 0118U003177 Науковий керівник: Козюк В.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та економічної теорії	Протокол № 5 від 05.12.2017 р.	01.2018-12.2022	Флуктуюча глобальна економіка: структурні зрушення та дисбаланси. Макроекономічні дисбаланси та проблема сталого розвитку (Возний К.З., Ніконенко У. М.). Теоретичні основи аналізу фінансових дисбалансів (Козюк В.В.). Макрофінансові дисбаланси в глобальній економіці (Козюк В.В.). Проблема корекції глобальних фінансових дисбалансів (Козюк В.В.). Імперативи нової макрофінансової мікс-політики. Простір політики та обмеження політики: нові підходи (Заклекта О.І, Ніконенко У. М.). Глобальна криза та нові інституціональні обмеження економічної політики (Полікарпова О.С.). Монетарна політика в середовищі глобальної фінансової нестабільності (Чирак І.М.). Розвиток макропруденційних інструментів та проблеми імплементації макропруденційної політики (Полікарпова О.С.). Бюджет та проблема фіскальної	Поглиблення теоретико-методологічних засад функціонування глобальної економіки, розробка підходів до аналізу традиційних і нових викликів економічній політиці та бізнес-стратегіям і вироблення практичних рекомендацій щодо послаблення негативного впливу структурних, інституціональних та фінансових дисбалансів.

					<p>відповідальності за макрофінансову стабільність (Фаріон М.М.). Глобальні виклики та аналіз політики: публічний сектор у фокусі змін. Якість інститутів як панівний фактор економічного розвитку (Длугопольський О.В.). Трансформація публічного сектора в контексті якості інститутів та інклюзивного зростання (Длугопольський О.В.). Якість інститутів та якість політики: проблема суміжності суспільного вибору та практичної політики (Длугопольський О.В.). Ефективність врядування, боротьба з корупцією та екологічний добробут: проблема інтеграції в рамках нових орієнтирів реформ держави добробуту (Івашук Ю.П.). Дисбаланси та проблема структурних корекцій. Економічна політика в зоні нових обмежень: технологічні зрушення, проблеми BEPS, тягар соціальних стандартів, нерівномірність старіння націй (Сліпченко Т.О.). Просторові дисбаланси: роль глобальних агломерацій (Шиманська О.П.). Глобальні міста та «глобалізованість країн»: проблема структурних розривів (Шиманська О.П.). Фіскальна децентралізація та просторові асиметрії в глобальній економіці (Фаріон М.М.). Сталий розвиток: доступність та рівномірність вигод в розрізі країн (Возний К.З.). Еколого-центричні орієнтири глобальних трансформацій. Інклюзивне зростання через енвайроменто-центризм та екологічну політику (Гайда Ю.І.). Еко-регулювання: рестрикції та драйвери зростання (Гайда Ю.І.). Форестінг: напрям розвитку держави добробуту (Гайда Ю.І.). Економічна політика корекції еко-екстерналій (Заклекта О.І.). Рух факторів в глобальній економіці: асиметрії та дисбаланси. Структурна вразливість до волатильних потоків капіталу (Чирак І.М., Ніконенко У. М.). Імперфекції глобальної торгівлі (Вірковська А.А.). Глобальні дисбаланси та порядок денний торговельної політики (Чирак М.В.). Орієнтири торговельної політики України (Чирак М.В.). Проблеми формування нового бізнес-середовища в глобальній економіці. Бізнес-стратегії для умов, що змінюються (Лотиш О.Я.). Технологічні виклики експансії ТНК та проблема даунсайзингу (Сліпченко Т.О.). Глобальні ціни на аграрну продукцію: нові виклики та можливості у сфері корпоративних стратегій (Лотиш О.Я.). Поведінкові фактори спотворень в оцінці та прийнятті ризиків (Івашук Ю.П.). Асиметрії в глобальній інвестиційній атрактивності: наслідки для мікроекономічної ефективності (Хопчан В.М.). Інвестиційні стратегії в рамках досягнення глобальної конкурентоспроможності: мікроекономічний підхід (Хопчан В.М.).</p>	
6	ЕПК-03-18 «К»	Управління потенціалом як умова соціально-економічного розвитку сучасних підприємств України Державний реєстраційний номер 0118U003174	Протокол № 4 від 28.11.2017 р.	01.2018-12.2021	<p>Організаційно-економічний механізм управління потенціалом підприємства (Гринчуцький В.І., Блащак Б.Я.). Напрямки підвищення рівня конкурентоспроможності потенціалу підприємства (Сарай Н.І.). Теоретико-методичні та практичні аспекти стратегічного</p>	Механізм управління потенціалом у контексті забезпечення соціально-економічного розвитку сучасних підприємств. Система факторів впливу на формування, використання і розвиток потенціалу підприємств. Методика та показники

		Науковий керівник: Гринчуцький В.І., д.е.н., професор, професор кафедри економіки та економічної теорії			управління потенціалом підприємства (Берницька Д.І.). Управління інноваційним потенціалом підприємства (Куц Л.Л.). Формування та розвиток трудового потенціалу підприємства (Стец І.І.). Адаптивне управління потенціалом підприємства (Ляхович Л.А.). Перспективні напрями інвестиційного забезпечення інноваційно- інтенсивного розвитку сучасних процесів України (Погрішук О.В.).	оцінки елементів потенціалу підприємств. Методологічні, методичні та практичні аспекти стратегічного, тактичного та оперативного управління потенціалом підприємств.
2.2. Кафедра менеджменту, публічного управління та персоналу						
7	МОІ-73- 15 «К»	Інвестиційне забезпечення регіонального енергетичного ринку. Державний реєстраційний номер 0114U006470 Науковий керівник: Микитюк П.П., д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу	Протокол №7 від 19.11.2014 р.	01.2015- 12.2019	Теоретико-методичні аспекти інвестиційної діяльності у енергетичній галузі (Здреник В.С., Микитюк В.П.). Аналіз сучасного стану паливно-енергетичного комплексу України (Скочиліас С.М.). Методологічні засади економіко-математичного модлювання інвестиційної діяльності у енергетичній галузі (Буяк А.Є., Демків І.О.). Концептуальна модель інвестиційної діяльності у енергетичній галузі регіону (Микитюк П.П., Саранюк А.Ю., Барна С.С., Бицюра Л.О). Експериментальне дослідження закономірностей розвитку енергетичної галузі в умовах економічних трансформацій (Овсянюк-Бердадіна О.Ф.). Модель ціноутворення й інвестиційної привабливості в енергетиці в регіону (Крисько Ж.Л.). Оцінювання ефективності інноваційних проєктів в сучасних умовах господарювання (Паранюк Я.Д., Микитюк В.П.). Підходи до використання інвестиційно-інноваційних проєктів з енергоефективності в житловому будівництві (Микитюк Ю.І., Карабаник С.М.).	Концептуальна модель виробництва, постачання й споживання енергоносіїв в регіоні з урахуванням інвестування в енергетичну галузь регіону; модель, що відображає динаміку капіталу розміру основних фондів підприємств енергетики, ціноутворення на енергоносії, показники інвестиційної привабливості та обсяги інвестування в енергетичну галузь з урахуванням виробничого та побутового споживання енергії; рекомендації щодо комерційного управління інвестуванням в енергетичну галузь регіону та державного регулювання енергетичних програм регіонального розвитку.
8	МПУ-10- 18 «К»	Актуальні проблеми публічного управління та адміністрування Державний реєстраційний номер 0118U003181 Науковий керівник: Шкільняк М.М. д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу	Протокол № 6 від 07.11.2017 р.	01.2018- 12.2022	Парадигми реформування публічної служби (Шкільняк М.М.). Механізми публічного управління економічним розвитком територій в контексті реалізації державної регіональної політики (Мельник А.Ф.). Публічна політика: стратегічні вектори та механізми реалізації (Желюк Т.Л.). Удосконалення механізмів публічного управління в сфері соціального захисту населення (Толуб'як В.С.). Інституціоналізація публічного управління розвитком інфраструктури на загальнодержавному, регіональному та локальному рівнях (Васіна А.Ю.). Забезпечення розвитку муніципальних територіальних систем на засадах концепції розумної громади та еколог істики (Монастирський Г.Л.). Інформаційний менеджмент як технологія управлінської діяльності (Апостолук О.З.). Державна політика детінізації економіки України в системі публічного управління (Августин Р.Р.). Інституціоналізація управління публічним сектором (Богач Ю.А.). Механізми публічного управління в контексті реформування публічної влади на рівні територій (Дудкіна О.П.). Інклюзивний вектор публічного управління: методичні та прикладні аспекти (Жуковська А.Ю.). Використання логістичних концепцій у системі державного	Теоретико-методологічне обґрунтування модернізації механізмів публічного управління та адміністрування. Результати емпіричних досліджень.

					<p>управління (Котис Н.В.). Оцінка ефективності публічного управління в Україні (Крамарчук С.П.). Кадрове забезпечення об'єднаних територіальних громад в умовах децентралізації (Круп'як Л.Б.). Екологічна політика України в умовах децентралізації влади та управління (Кривокульська Н.М.). Муніципальні проекти державно-приватного партнерства як інноваційний інструмент секторальної взаємодії (Овсянюк-Бердадіна О.Ф.). Управління досконалою діяльністю організації (Попович Т.М.). Інструменти менеджменту в системі публічного управління (Смачило І. І.). Механізми ресурсоефективності публічного управління (Чикало І.В.).</p>	
9	УПРЕ-79-15 «К»	Соціально-економічний потенціал населених пунктів регіону в умовах децентралізації владних відносин. Державний реєстраційний номер 0115U001604 Науковий керівник: Качан Є.П., к.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу	Протокол № 5 від 06.11.2014 р.	05.2015-12.2019	<p>Сучасний стан розвитку аграрного сектору в Україні (Ткач Д.В.). Головні тенденції розвитку аграрного сектора Тернопільської області. (Пушкар З.М.). Причини виникнення соціальних, економічних та екологічних проблем в аграрному секторі Тернопільської області (Цісецький О.Є.). Демографічний розвиток сільських територій Тернопільської області (Бабяк Г.П.). Розвиток підприємництва і розв'язання проблем зайнятості на селі (Дяків О.П.). Забезпечення впровадження соціальних стандартів і нормативів у сільській місцевості (Коцур А.С.). Створення умов для заохочення молоді до роботи і проживання у сільській місцевості (Прохоровська С.А., Слівінська Н. М.). Розвиток освіти та медичного обслуговування в сільській місцевості Тернопільської області (Шушпанов Д. Г.). Розвиток транспортного сполучення та зв'язку (Штокало Я. Ю.). Розвиток культурно-дозвільної діяльності в сільській місцевості, збереження і розвиток традиційної культури регіонів (Кошіль А. Б.). Поліпшення побутового і торгівельного обслуговування сільського населення (Запорожан Л. П.). Зовнішньо економічний потенціал аграрного сектора Тернопільської області (Марцінковська О. Б.). Державна підтримка розвитку депресивних сільських територій. (Качан Є. П.). Удосконалення системи управління розвитком сільських територій (Ткач Д.В.). Фінансове забезпечення здійснення заходів з розвитку соціальної сфери села та сільських територій (Коцур А.С., Островерхов В.М.). Формування ринку матеріально-технічних ресурсів та послуг в сільській місцевості Тернопільської області та розвиток інфраструктури аграрного ринку (Надвиничний С.А.). Екологізація сільськогосподарського виробництва і формування</p>	Напрямки подолання соціальних, економічних та екологічних негараздів у розвитку агросфери Тернопільської області.

					агроекологічного іміджу Тернопільської області (Файфура В.В.).	
3. Факультет комп'ютерних інформаційних технологій						
3.1. Кафедра економічної кібернетики та інформатики						
10	ЕКІ-75-15 «К»	Моделі динаміки економічних систем та процесів на різних рівнях ієрархії. Державний реєстраційний номер 0114U006471 Науковий керівник: Буяк Л.М., д.е.н., доцент, завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики	Протокол № 4 від 18.11.2014 р.	01.2015-12.2019	Методи формальної аналогії у вивченні складових структурних елементів ціноутворення (Добротвор І.Г.). Моделі загальної економічної динаміки (Буяк Л.М., Пришляк К.М.). Інформаційне забезпечення аналізу розподілених даних (Струбицький П.Р., Адамів О.П., Сирник О.Й.). Ознаки поточної та рівномірної збіжності періодичних гіллястих дробів спеціального вигляду та їх застосування у економіко-математичному моделюванні (Боднар Д.І., Бубняк М.М., Возняк О.Г.). Проблеми захисту інформації в інформаційних системах обліку (Бабій С.В., Муравський В.В., Хома Н.Г., Данилюк І.В.). Моделювання та аналіз туристичного попиту (Ліп'яніна-Гончаренко Х.В.). Дослідження диспропорцій економічного розвитку регіону (Данилюк Л.В., Щедра Г.І.).	Методи і математичні моделі формалізації адекватності складових оцінок, що впливають на структуру утворення ціни. Математичні моделі загальної економічної динаміки з урахуванням суспільної структуризації. Алгоритмічне і програмне забезпечення збору розподілених даних з відкритої мережі Інтернету. Нові чинники збіжності періодичних гіллястих ланцюгових дробів спеціального вигляду, економетрична модель з автокореляцією із застосуванням швидких алгоритмів для теплицевих матриць, встановленні нові форми і методи відшукування періодичних розв'язків крайових задач для гіперболічного рівняння другого порядку. Класифікація та узагальнення проблем захисту інформації, пропозиції щодо вибору методів і засобів комплексного захисту компонентів інформаційних систем обліку та аудиту. Науково-обґрунтовані пропозиції щодо проведення кон'юктурних досліджень світового ринку продукції молочної промисловості в умовах трансформації. Прикладні аспекти реалізації структурної політики держави та її регіонів, структурні деформації регіонального розвитку. Аспекти моделювання взаємозв'язків структурних змін та економічного зростання, визначення впливу структурних деформацій на ефективність національної економіки.
3.2. Кафедра комп'ютерних наук						
11	КН-04-17 «К»	Математичне та програмне забезпечення складних систем в умовах структурної та параметричної невизначеностей. Державний реєстраційний номер 0117U000145 Науковий керівник: Дивак М.П., д.т.н., професор, професор кафедри комп'ютерних наук.	Протокол № 9 від 20.12.2016 р.	01.2017-12.2021	Математичне та програмне забезпечення ідентифікації та візуалізації зворотного гортанного нерва в процесі хірургічної операції на щитовидній залозі (Дивак М.П., Пукас А.В., Козак О.Л., Падлецька Н.П., Крепич Р.В.). Методи та програмні засоби параметричної ідентифікації інтервальних різницевих операторів для макромодельовання складних об'єктів в умовах невизначеності (Пукас А.В., Співак І.Я., Гончар Л.І., Марценюк Є.О., Олійник І.С.). Математичне та програмне забезпечення для контролю забруднення атмосфери автотранспортом (Войтюк І.Ф., Порплиця Н.П., Мельник А.М.,	Методи та програмні засоби для ідентифікації і візуалізації зворотного гортанного нерва в процесі хірургічної операції на щитовидній залозі. Метод та програмні засоби ідентифікації інтервальних різницевих операторів для макромодельовання складних об'єктів. Математичні моделі у вигляді інтервальних різницевих операторів, які з гарантованою точністю, не нижчою від точності вимірювань

					Дивак Т.М., Кедрін Є.С.). Математичні моделі систем з лімітуючими факторами та методи їх ідентифікації (Пасічник Р.М., Мельник А.М., Припін В.В, Сусла М.В.). Методи структурної ідентифікації макромоделей у вигляді інтервальних різницевих операторів в умовах невизначеності (Стахів П.Г., Дивак М.П., Манжула В.І., Шпінталь М.Я., Шпак В.Б.). Методи та програмні засоби виявлення застарілої та недостовірної інформації на корпоративних веб-сайтах (Дивак М.П, Ковбасистий А.В., Спільчук В.М., Сирник О.Й., Шевчук Р.П.).	спектроаналізаторів прогноують процеси поширення шкідливих викидів автотранспорту в атмосфері. Модель системи із відокремленими лімітуючими факторами, яка покладена в основу математичних моделей розширеного класу систем з лімітуючими факторами. Модель системи із зовнішнім лімітуючим навантаженням, яка дозволила сформувати ядро математичних моделей з різнотипними навантаженнями на систему із лімітуючими факторами. Метод ідентифікації моделей систем із лімітуючим фактором, який дозволяє створити інженерний інструментарій для ідентифікації адекватних математичних моделей систем з лімітуючими факторами з різною природою процесів у них. Методи та структури інтервальних різницевих операторів для макромоделювання складних об'єктів. Методи та засоби виявлення недостовірної інформації на корпоративних веб-сайтах.
3.3. Кафедра комп'ютерної інженерії						
12	KI-02-16 «К»	Гібридні інтелектуальні інформаційні технології аналізу біомедичних зображень. Державний реєстраційний номер 0116U000076 Науковий керівник: Березький О.М., д. т. н., професор, завідувач кафедри комп'ютерної інженерії	Протокол № 3 від 23.10.2017 р.	01.2016-12.2020	Проектування функціональних модулів системи; програмна реалізація модулів сегментації, контурного та текстурного аналізів зображення; програмна реалізація модуля розпізнавання, набуття знань, машини виводу висновку; заповнення бази знань, проведення навчання системи із прикладів, програмна реалізація інтелектуальної системи діагностування (Березький О.М., Батько Ю.М., Мельник Г.М., Вербовий С.О., Піцун О.Й., Дубчак Л.О., Березька К.М., Боднар А.Р., Мартинчук Т.О., Зубко В.С.).	Методи, алгоритми аналізу біомедичних зображень, методи і алгоритми перетворення зображень, моделі класів мікрооб'єктів на гістологічних зображеннях, модель представлення медичних знань, структура бази знань.
13	KI-13-16 «К»	Автоматизація проектування телекомунікаційних мереж «розумного будинку». Державний реєстраційний номер 0116U000083 Науковий керівник: Теслюк В.М., д. т. н., професор, професор кафедри комп'ютерної інженерії.	Протокол № 4 від 23.10.2017 р.	01.2016-12.2020	Моделі та алгоритми автоматизованого аналізу та синтезу телекомунікаційних мереж "інтелектуального" будинку (Теслюк В.М., Борейко О.Ю.).	Моделі та алгоритми автоматизованого аналізу та синтезу телекомунікаційних мереж «інтелектуального» будинку.
3.4. Кафедра спеціалізованих комп'ютерних систем						
14	СКС-14-18 «К»	Розробка теорії, критеріїв, оцінки системних характеристик прискорювачів арифметико-логічних	Протокол №4 від 22.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Теоретичні засади структуризації поліфункціональних даних у різних теоретико-числових базисах (Возна Н.Я., Николайчук Я.М.). Розробка методології інтерактивної взаємодії	Теорія та методи даних на основі ентропійного підходу. Розробка основ побудови образно-кластерної моделі. Математичні моделі

		операцій у теоретико-числових базисах Радемахера, Крестенсона та Галуа Державний реєстраційний номер 0118U003552 Науковий керівник: Николайчук Я.М., д. т. н., професор, завідувач кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем.			оператор комп'ютеризованої системи управління (Пітух І.Р., Николайчук Я.М.). Дослідження методів кореляційного опрацювання сигналів в полярних координатах (Сегін А.І.). Оптимізація характеристик кореляційних спецпроцесорів (Албанський І.Б., Островка І.І.). Розробка перетворювача аналог-код в базисі Галуа з вихідними шумоподібними сигналами (Заставний О.М., Николайчук Я.М.). Розробка структури та схемотехнічних рішень компонентів асоціативної пам'яті колективного доступу віддалених абонентів (Гуменний П.В., Волинський О.І.). Розробка спец процесора ентропійного опрацювання сигналів (Николайчук Я.М., Пастух Т.І.). Дослідження і застосування методів розпізнавання образів у Хеммінговому просторі (Николайчук Я.М., Сидор А.І., Возна Н.Я.). Розробка швидкодіючого прискорювача операцій додавання та множення в базисі Радемахера (Николайчук Я.М., Давлетова А.Я.). Розробка компонентів засобів комп'ютерної техніки у кодових системах різних теоретико-числових базисів (Николайчук Я.М., Круліковський Б.Б.).	кореляційних функцій гармонічних сигналів. Підвищення швидкодії кореляційного спецпроцесора оптимізацією характеристик накопичуючого суматора. Структура пристрою ПАК з вихідними шумоподібними сигналами. Схемотехнічні рішення компонентів пам'яті. Схемотехнічна мікроелектронна реалізація. Оцінка Евклідової віддалі в комбінаторних задачах з символів та знаків. Реалізація схемотехнічних рішень швидкодіючих суматорів та перемножувачів. Структура багаторозрядних процесорів шифрування даних.
3.5. Кафедра інформаційно-обчислювальних систем і управління						
15	ІОСУ-08-18 «К»	Створення моделі енергоспоживання сучасних мікропроцесорних систем Державний реєстраційний номер 0118U003179 Науковий керівник: Саченко А. О., д. т. н., професор, завідувач кафедри інформаційно-обчислювальних систем і управління	Протокол № 4 від 14.11.2017 р.	01.2018-12.2020	Аналіз характеру енергоспоживання сучасних мікропроцесорних систем (Домбровський З.І., Карачка А.Ф., Кочан В.В., Осолінський О.Р., Саченко А.О.). Розроблення стенду дослідження енергоспоживання мікропроцесорних систем (Домбровський З.І., Карачка А.Ф., Кочан В.В., Осолінський О.Р., Саченко А.О.). Розроблення методів створення моделі енергоспоживання мікропроцесорних систем (Домбровський З.І., Карачка А.Ф., Кочан В.В., Осолінський О.Р., Саченко А.О.). Оцінка енергоспоживання мікропроцесорних систем при виконанні програмного забезпечення (Домбровський З.І., Карачка А.Ф., Кочан В.В., Осолінський О.Р., Саченко А.О.).	Аналіз імпульсного характеру енергоспоживання сучасних мікропроцесорних систем, виявлення його особливостей та впливу на енергоспоживання виконуваного програмного забезпечення. Для експериментального дослідження характеру енергоспоживання сучасних мікропроцесорних систем буде розроблено спеціалізований програмно-апаратний стенд, що враховує імпульсний характер енергоспоживання. Як базу для створення моделі енергоспоживання мікропроцесорних систем будуть використані нейронні мережі. З використанням розробленого експериментального та програмного забезпечення будуть проведені дослідження впливу програмного забезпечення на енергоспоживання сучасних мікропроцесорних систем
16	ІОСУ-21-19 «К»	Удосконалення управління інноваційними проектами на основі інтелектуальних інформаційних технологій та Інтернет-речей. 0119U101009 Науковий керівник: Зачко О. Б., д. т. н., професор, професор кафедри інформаційно-	Протокол № 4 від 20.11.2018 р.	01.2019-12.2022	Розроблення методології інтегрованого управління проектами, портфелями і програмами розвитку організацій (Домбровський З., Турченко І., Домбровський М., Гладій Г.). Побудова інформаційно-ресурсної моделі проактивного управління проектами, портфелями і програмами розвитку організацій (Гладій Г., Домбровський З., Домбровський М.). Синтез методики удосконалення інтегрованого управління проектами, портфелями і програмами розвитку організацій на основі розробленої	Апробація результатів досліджень буде здійснена на наукових конференціях. В контексті даної роботи здійснюватиметься підготовка науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації (кандидатів наук). Результатом проведених досліджень буде суттєве скорочення часу виконання першої фази проекту і зменшення ризиків на фазі виконання.

		обчислювальних систем і управління			інформаційно-ресурсної моделі (Домбровський З., Саченко О., Домбровський М.).	
3.6. Кафедра кібербезпеки						
17	КІ-11-18 «К»	Методи, алгоритми та засоби надійного захищеного зберігання даних на основі модулярних корегуючих кодів Державний реєстраційний номер 0118U003182 Науковий керівник: Яцків В.В., д. т. н., доцент, в. о. завідувача кафедри кібербезпеки	Протокол № 3 від 25.10.2017 р.	01.2018-12.2022	Аналіз методів та технологій надійного зберігання даних (Хапіцька М.М.). Методи та алгоритми надійного зберігання даних в системі залишкових класів (Яцків В.В., Волинський О.І., Івасьєв С.В., Хапіцька М.М.). Методи та алгоритми шифрування даних в розподілених системах зберігання даних (Яцків В.В., Волинський О.І., Івасьєв С.В.). Алгоритми відтворення даних на основі медулярних корегуючих кодів (Яцків В.В., Цаволик Т.Г., Хапіцька М.М.). Алгоритми та протоколи передачі даних в системах розподіленого зберігання даних (Івасьєв С.В., Хапіцька М.М.). Програмно-апаратні засоби надійного та захищеного зберігання даних (Волинський О.І., Івасьєв С.В.).	Методи, алгоритми та засоби надійного захищеного зберігання даних на розподілених носіях інформації.
18	КІ-81-15 «К»	Опрацювання багаторозрядних чисел в системі залишкових класів. Державний реєстраційний номер 0115U001607 Науковий керівник: Касянчук М.М., к. ф.-м. н., доцент, доцент кафедри кібербезпеки	Протокол № 4 від 23.10.2017 р.	05.2015-12.2019	Розробка методів та алгоритмів опрацювання багаторозрядних чисел в системі залишкових класів (Касянчук М.М., Якименко І.З., Івасьєв С.В., Рендзенька Н.А.). Теоретичні основи досконалої та модифікованої досконалої форм системи залишкових класів (Касянчук М.М., Якименко І.З., Івасьєв С.В., Мандебура Н.М.). Розробка алгоритмів підбору модулів у досконалої та модифікованої досконалої формах системи залишкових класів (Касянчук М.М., Якименко І.З., Івасьєв С.В., Момотюк О.).	Методи та алгоритми опрацювання багаторозрядних чисел на основі використання досконалої та модифікованої досконалої форм системи залишкових класів.
3.7. Кафедра прикладної математики						
19	ПМ-24-19 «К»	Математичні методи і моделі дослідження аналізу і оцінювання ефективності розвитку економічних систем Державний реєстраційний номер 0119U103759 Науковий керівник: Мартинюк О.М., к. фіз.-мат. н., доцент, завідувача кафедри прикладної математики	Протокол №7 від 29.03.2019 р.	10.2019-12.2023	Математичне моделювання процесів функціонування та розвитку економічних систем на макро-, мезо- та макrorівнях (Пласкось С.А., Сенів Г.В., Алілуйко А.М., Єрмоєнко В.О.). Моделі оцінювання міжнародної торгівлі (Дзюбановська Н.В., Хома-Могильська С.Г., Лесик О.Ф., Домбровський І.В.). Моделювання економічних вимірів глобального сталого розвитку (Ковальчук О.Я., Мартинюк О.М., Попіна С.Ю., Шинкарик М.І.). Моделювання та оцінка фінансових потоків у нестабільному економічному середовищі (Руська Р.В., Березька К.М., Неміш В.М., Окрепкий Б.С.).	Дослідження залежності рівня ефективності економічної системи від її основних факторів функціонування. Побудова комплексу моделей оцінювання міжнародної торгівлі країн на прикладі Європейського Союзу. В контексті теми буде підготовлено і захищено докторську дисертацію. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на науково-практичних конференціях. За результатами наукових досліджень передбачено підготовку монографії, наукових статей, тез доповідей.
4. Навчально-науковий інститут міжнародних економічних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина						
4.1. Кафедра міжнародного туризму і готельного бізнесу						
20	МБТ -06-16 «К»	Перспективи розвитку галузі туризму в Тернопільській області Державний реєстраційний номер 0116U000084 Науковий керівник: Тибінь А.М., к.е.н., доцент, доцент кафедри міжнародного туризму і	Протокол №8 від 11.12.2015 р.	01.2016-12.2019	Теоретичні засади стратегічного розвитку туристичної індустрії (Ткач У.В., Продан І.О., Гарбера О.Є.). Туристично-рекреаційний потенціал та пріоритетні напрями розвитку туризму в Тернопільській області (Рудакевич І.Р., Гарбера О.Є.). Сучасні тенденції розвитку туристичної індустрії на Тернопільщині (Охота В.І., Гугул О.Я., Оливко О.А., Гарбера О.Є., Сагайдак Т.Я., Даниленко-Кульчицька В.А.). Стратегічні вектори розвитку	Теоретичні засади розвитку туристичної індустрії; особливості стратегічного управління туризмом на усіх рівнях; особливості державного та регіонального управління туризмом; характеристика туристично- рекреаційного потенціалу Тернопільщини. Визначення пріоритетних напрямків розвитку

		готельного бізнесу			туризму в Тернопільській області (Брич В.Я., Тибінь А.М., Гарбера О.Є.). План заходів щодо реалізації стратегії розвитку туризму в Тернопільській області (Брич В.Я., Тибінь А.М., Гарбера О.Є., Вовк О.В., Крамарчук С.П.).	туризму в регіоні. Виявлення пріоритетних територій локалізації туристично-рекреаційних об'єктів. Аналіз діяльності суб'єктів туристичної індустрії: туроператорів, турагентів, закладів розміщення, харчування та транспортування туристів, анімаційних компаній тощо. Дослідження чинників, що впливають на розвиток туризму в регіоні. Розробка стратегічного бачення розвитку туризму в регіоні. Окреслення пріоритетних векторів стратегічного розвитку туризму. Формування стратегічних завдань та цілей розвитку туризму. Розробка механізму залучення іноземних інвестицій в туристичну галузь України, який передбачає збільшення економічної активності через створення сприятливого інвестиційного середовища (державні гарантії захисту іноземних інвестицій; правовий режим інвестиційної діяльності; гарантії від примусових вилучень; гарантії на випадок припинення інвестиційної діяльності та ін.) з урахуванням конкурентних проявів функціонування туристичної галузі в ринкових умовах (законодавче забезпечення; інфраструктурне забезпечення; відкриття іноземним інвесторам доступу до ринку туристичних послуг; система проведення експертизи інвестиційних проектів та ін.), використання якого сприятиме удосконаленню державної політики щодо залучення іноземного капіталу в туристичну галузь (впровадження відкритої моделі розвитку туристичної галузі; визначення пріоритетних напрямів використання інвестицій в туристичній галузі; координація діяльності щодо залучення іноземних інвестицій з міжнародними організаціями та ін.). План заходів реалізації стратегії розвитку туризму на Тернопільщині.
21	МТГБ-01-18 «К»	Інноваційні технології у системі управління персоналом підприємств в умовах оптимізаційного розвитку Державний реєстраційний номер 0118U003172 Науковий керівник: Брич В.Я., д.е.н, професор, професор	Протокол № 3 від 17.10.2017 р.	01.2018-12.2022	Трансформація ролі персоналу в системі управління в умовах оптимізації процесів підприємств (Брич В.Я., Борисяк О.В.). Формування персоналу як оптимізаційний процес з розкриття потенціалу працівників у системі управління підприємствами (Брич В.Я., Борисяк О.В.). Інноваційні підходи до стратегічного управління персоналом підприємств (Снігур Х.А.). Аналіз впровадження інноваційних технологій управління персоналом	Класифікація технологій управління персоналом підприємств. Оптимізаційні чинники використання інноваційних технологій у системі управління персоналом підприємств. Теоретична модель стратегії оптимізаційного формування персоналу підприємств. Оптимізаційний інструментарій відбору технологій формування

		кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу, директор Навчально-наукового інституту інноваційних освітніх технологій ТНЕУ			підприємств в умовах оптимізаційного розвитку (Брич В.Я., Борисяк О.В.). Теоретико-методичні засади оптимізаційних технологій формування персоналу підприємств (Борисяк О.В.).	персоналу підприємств. Оцінка оптимізаційного ефекту технологій формування персоналу. Методичні рекомендації з впровадження оптимізаційних технологій формування персоналу підприємств.
22	МТГБ-13-18 «К»	Тенденції розвитку сучасного туризму Державний реєстраційний номер 0118U003551 Науковий керівник: Мазур В.С., к.е.н., доцент, доцент кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу	Протокол № 4 від 11.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Тенденції розвитку сучасного туризму (Мазур В.С., Кукуруза А.О.). Тенденції розвитку сучасного міжнародного туризму (Бобир Р.М., Януш Л.В.). Зелений туризм: сучасні аспекти. Зарубіжний досвід (Панасенко О.О., Куца Д.М.). Стратегія розвитку туристичної галузі на сучасному етапі розвитку (Мазур В.С., Михальчук Т.В., студентка гр. ГРС-31) Клієнтоорієнтований підхід та його трансформаційний аспект в галузі туризму (Мазур В.С., Шурин Д. В., студентка гр. ГРС-31).	Дослідити актуальні проблеми розвитку туристичного бізнесу, висвітлити сучасні тенденції та стратегічні напрямки туристичного бізнесу
23	МТГБ-23-19 «К»	Розроблення інноваційних методів енергопостачання у контексті підвищення якості життя населення. Державний реєстраційний номер 0119U101615 Науковий керівник: Брич В.Я., д.е.н., професор, професор кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу, директор Навчально-наукового інституту інноваційних освітніх технологій ТНЕУ	Протокол № 6 від 14.02.2019 р.	03.2019-12.2024	Тенденції реформування енергетичної системи України (Брич В.Я, Борисяк О.В., Шпак Я. О.). Оцінювання ефективності методів енергопостачання в контексті підвищення якості життя населення (Брич В. Я., Шпак Я. О.). Роль альтернативних джерел енергії в утвердженні енергонезалежності України (Брич В. Я., Борисяк О. В., Шпак Я. О.). Формування системи енергетичного менеджменту (Брич В. Я., Борисяк О. В.). Розробка інноваційних методів енергопостачання в умовах формування суспільства сталого розвитку (Брич В. Я., Борисяк О. В., Шпак Я. О.).	Виокремлення факторів впливу диверсифікації енергопостачання, постачання альтернативної енергії. Оцінювання ефективності методів енергопостачання в контексті підвищення якості життя населення. Удосконалення підходів до формування енергетичного менеджменту. Розробка інноваційних методів енергопостачання в умовах формування суспільства сталого розвитку.
4.2. Кафедра міжнародної економіки						
24	МЕ-22-19 «К»	Європа в контексті інтеграції versus дезинтеграції Державний реєстраційний номер 0119U101089 Науковий керівник: Куриляк В.С., д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародної економіки	Протокол №6 від 02.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Інтеграційні процеси у економічному просторі V4-Україна (Савельєв Є.В.). Кризові явища в країнах ЄС: детермінанти та механізми їх подолання (Комар Н.В.). Європейська політика стимулювання розвитку циркулярних бізнес-моделей (Зварич І.Я.). Індустрія 4.0 як нова парадигма інвестицій у військовій справі (Сохацький О.Ю.). Дихотомія поляризованого просторового розвитку Європи (Лішинський І.О.). Розвиток нової економіки країн Центрально-Східної Європи та перспективи України (Живко М.А.).	Результати наукової роботи будуть опубліковані у статтях: I розділ – 2 фахові статті, II розділ – 2 фахові статті, III розділ – 3 фахові статті, IV розділ – 2 фахові статті, V розділ – 3 фахові статті, VI розділ – 2 фахові статті
4.3. Кафедра міжнародних економічних відносин						
25	МЕВ-09-18 «К»	Глобальна логістика та маркетинг у вимірі сталого розвитку світового господарства Державний реєстраційний номер 0118U003180 Науковий керівник: Сохацька О.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри міжнародних	Протокол №4 від 16.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Сталий розвиток світового господарства в контексті четвертої промислової революції (Сохацька О.М.). Напрями інституціоналізації глобалізму у вимірі сталого розвитку світового господарства (Сивак Р.Б.). Еволюція глобальних логістичних мереж у ХХІ столітті (Сивак Р.Б.). Міжнародний маркетинг та глобальні проблеми людства (Мигаль О.Ф.). Логістична складова трансформації світового ринку творів мистецтва (Мельник Ю.В.). Маркетинг креативних індустрій (Скавронська І.В.). Екологічний маркетинг в умовах сталого	Формування концептуального підґрунтя моделювання міжнародних логістичних та маркетингових технологій як інструментів запобігання негативних впливів протиріч сталого розвитку та глобалізації світового господарства Методичні рекомендації.

		економічних відносин			розвитку економіки (Блажей І.О.). Фінансові аспекти розвитку глобальних логістичних мереж (Войтенко О.М.). Інформаційно-аналітичний аспект сталого розвитку світового господарства (Гайда Т.Ю.). Нові підходи в банківському маркетингу (Кириленко С.В.). Специфіка застосування маркетингу на світовому фондовому ринку (Кухтин О.Б.)	
4.4. Кафедра філософії та політології						
26	ФП-01-16 «К»	Соціокультурні та політичні пріоритети української нації в умовах глобалізації Державний реєстраційний номер 0116U000080 Науковий керівник: Рудакевич О. М., д. політ. наук, професор, професор кафедри філософії та політології	Протокол №1 від 27.08.2015 р.	01.2016-12.2020	Українська нація в умовах переходу людства до постмодерну (Рудакевич О.М.). Соціокультурні пріоритети геополітики України (Гончарук Т.В.). Державна політика пам'яті: національний та наднаціональний аспекти (Гурик М.І.). Аксиологічні засади розвитку української нації в контексті сучасних глобалізаційних процесів (Гнасевиц Н.В.). Релігійні та етноконфесійні трансформації українців в сучасних умовах (Джугла Н.В.). Вплив глобалізації на демократизацію політичного режиму (Томахів В.Я.). Проблеми сталого розвитку на теренах України (Чигур Р.Ю.). Трансформація української ідентичності в умовах глобалізації (Шумка М.Л.).	Будуть проведені теоретико-методологічні засади пріоритетів соціокультурного та політичного розвитку української нації в умовах глобалізації. Результати досліджень планується опублікувати в наукових виданнях, статтях, монографіях. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях.
4.5. Кафедра міжнародних відносин та дипломатії						
27	МПМВД-04-18 «К»	Геостратегія України в контексті глобальних викликів і загроз Державний реєстраційний номер 0118U003175 Науковий керівник: Дацків І.Б., д-р істор. наук, професор, завідувач кафедри міжнародних відносин та дипломатії	Протокол № 5 від 09.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Концептуальні засади геостратегії та науковий дискурс щодо глобальних викликів і загроз (Кравчук Н.Я., Дацків І.Б.). Зміна геополітичного балансу сил і траєкторії безпечного розвитку (Кравчук Н.Я., Дацків І.Б., Тенешев В.Ф.). Геостратегічні трансформації у світовій економіці: глобальні виклики, тренди та тенденції (Кравчук Н.Я., Смачило Т.В.). Інформаційна конфігурація сучасного світу та процеси глобальної комунікації в умовах новітніх викликів і загроз (Дацків І.Б., Смачило Т.В., Тенешев В.Ф.). Актуальні проблеми генези міжнародного права в контексті новітніх глобальних викликів і загроз (Коруц У.З., Яремко О.М., Кравчук М.Ю., Дракохруст Т.В.). Сценарії та моделі трансформації геопростору в контексті глобальних викликів і загроз (Кравчук Н.Я., Дацків І.Б., Смачило Т.В.). Геостратегічні пріоритети України в глобальних вимірах сталого розвитку (Кравчук Н.Я., Дацків І.Б., Смачило Т.В., Коруц У.З., Яремко О.М., Кравчук М.Ю., Дракохруст Т.В.).	Формування теоретичної бази дослідження, постановка проблеми в загальному вигляді, її зв'язок з важливими науковими та практичними завданнями, аналіз останніх досліджень і публікацій, де започатковано розв'язання окресленої проблеми та виділення невирішених раніше частин загальної проблеми (до 12.2018 р.). Підбір аналітичних даних та формування емпіричної бази дослідження за окремими розділами (до 12.2019 р.). Вибір методів та аналітична обробка емпіричних даних, окреслення сценаріїв та моделей трансформації геопростору в контексті глобальних викликів і загроз з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів (2020 – 2021 рр.). Систематичне проведення наукових семінарів, круглих столів, участь у міжнародних конференціях, модельованих засіданнях міжнародних організацій (ООН, НАТО), заснування міжнародної PLE-Studio (Студії політики, права, економіки). Підготовка колективної монографії (до 2022 рр.).
4.6. Кафедра іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій						
28	НМ-04-16 «К»	Розвиток іншомовної компетентності: методичні, психологічні, лінгвістичні	Протокол №4 від 02.11.2015 р.	01.2016-12.2020	Актуальні проблеми перекладознавства (Козак Т.Б., Цяпа А.Г.). Формування культури писемного мовлення (Царик О.М.).	Будуть досліджені проблеми: перекладознавства; формування культури писемного мовлення;

		аспекти. Державний реєстраційний номер 0116U000078 Науковий керівник: Кузів М. З., к. пед. н., доцент, доцент кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій			Проблеми міжкультурної комунікації (Федчишин Н.О., Кузів М.З.). Розвиток іншомовної компетентності (Бичок А.В.). Вивчення зарубіжного досвіду в умовах компетентнісно- зорієнтованої фахової підготовки (Паничок Т.Я.). Викладання іноземних мов за професійним спрямуванням (Ковальчук Л.О., Служинська Л.Б.). Проблеми мовознавства та історії мови (Вовчанська С.І., Лужецька О.Б.).	проблеми міжкультурної комунікації; розвитку іншомовної компетентності; вивчення зарубіжного досвіду в умовах компетентнісно- зорієнтованої фахової підготовки; викладання іноземних мов за професійним спрямуванням; мовознавства та історії мови. Будуть розроблені моделі розвитку іншомовної компетентності.
5. Факультет фінансів та обліку						
5.1. Кафедра фінансів ім. С. І. Юрія						
29	Ф-12-16 «К»	Формування та реалізація фінансової політики сталого розвитку України. Державний реєстраційний номер 0116U002629 Науковий керівник: Кириленко О. П., д. е. н., професор, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія	Протокол № 10 від 25.12.2015 р.	01.2016- 12.2020	Модернізація державних і місцевих фінансів України (Кириленко О.П.); бюджетна доктрина України (Дем'янишин В.Г.); видатки місцевих бюджетів соціального призначення (Булавинець В.М.); фінансове забезпечення соціальної сфери (Горин В.П.); теорія і практика фінансового контролю (Гупаловська М.Б.); концептуальні основи суспільних фінансів (Дерлиця А.Ю.); бюджетний процес на місцевому рівні (Дем'янюк А.В.); фінансування закладів соціальної сфери в умовах формування ринкових відносин (Карпишин Н.І.); теорія і практика місцевих фінансів (Квасниця О.В.); наукова парадигма та імперативи розвитку фінансів домогосподарств (Кізіма Т.О.); фундаментальні та прикладні проблеми розвитку страхування (Клапків Ю.М.); фінанси банківських установ (Коваль С.Л.); теорія і практика державного фінансового контролю (Коломийчук Н.М.); фінансове стимулювання розвитку регіонів (Круп'як І.Й.); бюджетний механізм соціально-економічного розвитку держави (Лободіна З.М.); видатки державного та місцевих бюджетів, громадський контроль у системі місцевих фінансів (Малиняк Б.С.); бюджетний дефіцит та державний борг (Машко А.І.); фіскальні та безпекові аспекти валютної політики (Мелих О.Ю.); фінанси установ охорони здоров'я (Мокрицька А.Б.); податковий механізм формування місцевих бюджетів (Письменний В.В.); пенсійне страхування в умовах реформування пенсійної системи (Петрушка О.В.); фінансове забезпечення органів місцевого самоврядування (Русін В.М.); планування доходів і видатків місцевих бюджетів (Савчук С.В.); фіскальні та цінові аспекти податків на споживання в Україні (Сидор І.П.); фінансові ресурси соціального страхування (Сидорчук А.А.); державні фінанси як інструмент макроекономічного управління (Стоян В.І.); дохідна база місцевих бюджетів України (Тріпак М.М.); державні фінанси у забезпеченні сталого розвитку (Тулай О.І.); фінансові аспекти модернізації соціальної сфери (Шашкевич О.Л.); бюджетування сфери соціально- культурних послуг (Шулюк Б.С.); диверсифікація фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування (Брязкало А.Є.); фінансування інноваційного розвитку агропромислового комплексу	Теоретичні основи та практичні рекомендації щодо розробки та реалізації фінансової політики сталого розвитку України, основними завданнями якої є: подолання бідності та досягнення європейських стандартів якості життя; охорона і раціональне використання природно-ресурсної бази економічного і соціального розвитку. Наукові дослідження спрямовуються на удосконалення теоретико-методологічних засад та практики реалізації бюджетної, податкової, боргової, валютної політики, політики у сфері фінансового ринку, вироблення рекомендацій щодо вдосконалення фінансових аспектів реалізації соціальної, культурної, екологічної, інвестиційної політики в Україні у загальнодержавному, регіональному та галузевому вимірі.

					(Боднарук М.В.); бюджетний контроль в умовах реформування місцевого самоврядування (Вацлавський О.І.); інформаційне таргетування як механізм забезпечення цінової стабільності (Грицьків І.А.); фінансові ресурси бюджетних установ (Дем'янишин В.В.); формування і використання фінансових ресурсів банків (Дрогоруб І.В.); кредитна поведінка домогосподарств в умовах обмеженості фінансових ресурсів (Єлчів В.С.); транспарентність місцевих фінансів та участь громадян в управлінні фінансами (Кириленко О.В.); вдосконалення справляння митних платежів (Кіянчук І.М.); формування і реалізація бюджетної політики у сфері освіти (Коваль О.В.); бюджети розвитку територіальних громад в умовах фінансової децентралізації (Максимчук О.С.); напрями модернізації фінансової політики інвестиційно-інноваційного розвитку вищої освіти (Мартинюк В.В.); оптимізація доходів і видатків місцевих бюджетів в умовах децентралізації (Марчук А.П.); фінансове регулювання земельних відносин (Мороз В.В.); проблеми оптимізації видатків бюджету на соціальний захист (Огінська А.Ю.); особливості, тенденції та проблеми формування доходів домогосподарств (Онищук В.О.); ощадно-інвестиційна поведінка домогосподарств в умовах фінансової нестабільності (Чайко С.М.); фінансове планування на промислових підприємствах (Шняк І.М.); планування і використання бюджетних інвестицій (Шпікула Р.І.); фінансове забезпечення модернізації виробничої інфраструктури (Цебенко Н.М.); фінансова безпека акціонерних товариств (Стащук О.В.); теоретико-правові та інституційно-організаційні засади медичного страхування в Україні (Шупа Л.З.); напрями удосконалення фінансової політики держави у контексті попередження і мінімізації фінансового шахрайства (Хамига Ю. Я.).	
5.2. Кафедра фінансового менеджменту та страхування						
30	ФСГС-05-18 «К»	Перспективи розвитку фінансового ринку України. Державний реєстраційний номер 0118U003176 Науковий керівник: Кнейслер О. В. д. е. н., професор, завідувач кафедри фінансового менеджменту та страхування	Протокол № 4 від 31.10.2017 р.	01.2018-12.2022	Фінансова безпека підприємств (Костецький В.В.). Ефективність управління позичковим капіталом підприємства (Стефанів І.Ф.). Небанківські кредитні установи на ринку фінансових послуг України (Луцишин О.О., Спасів Н.Я.). Управління активами страхових компаній (Налукова Н.І.). Оптимізація системи кредитування підприємств в умовах невизначеності (Стецько М.В.). Фінансове забезпечення підприємств санаторно-курортного комплексу (Рендович П.М.). Розвиток ринку перестрахування України (Кнейслер О.В.). Проблеми розвитку іпотечного кредитування в Україні (Фаріон Я.М.). Управління фінансовими ризиками суб'єктів господарювання (Письменна Т.В.).	Теоретичні основи і практичні рекомендації щодо підвищення ефективності функціонування суб'єктів господарювання на фінансовому ринку: удосконалення процесів формування та використання капіталу та фінансових ресурсів суб'єктів господарювання; формування концептуальних засад розвитку фінансового ринку в умовах глобалізації; оптимізація трансформаційних монетарних процесів на фінансових ринках; удосконалення діяльності фінансових посередників на фінансових ринках. Результати наукових досліджень будуть використані при опублікуванні наукових праць та підготовці кадрів вищої кваліфікації, а також у навчальному процесі.

5.3. Кафедра податків, фіскальної політики та митної справи

31	ПФП-39-17 «К»	Фіскальні виклики та асиметрії в умовах трансформації публічних фінансів: українські реалії. Державний реєстраційний номер 0117U000146 Науковий керівник: Крисоватий А.І., д. е. н., професор, професор кафедри податків, фіскальної політики та митної справи	Протокол № 7 від 31.10.2016 р.	01.2017-12.2021	Концептуальні основи публічних фінансів. (Крисоватий А.І., Десятнюк О.М., Луцик А.І., Сидорович О.Ю., Василевська Г.В., Васильчишин О.Б., Валігура В.А., Амбрик Л.П., Олексійчук С.В.). Новелізаційні тенденції фіскального адміністрування. (Кізіма А.Я., Заклекта-Берестовенко О.С., Угрин В.В., Плішко І.В., Ткачик Ф.П., Фільо М.М., Дмитрів В.І., Коваль О.В., Катрук Н.О., Сенах П.С., Бобрівець В.В.). Митна компонента євроінтеграційної трансформації публічних фінансів (Герчаківський С.Д., Бондаренко Є.П., Гуцул І.А., Крисовата К.В., Кекіш І.П., Титор В.Й., Новосад І.В., Фостаковська Г.В., Черевко О.І.). Фіскальні асиметрії державних та місцевих фінансів (Маршалок Т.Я., Іванова А.М., Дмитрів В.І., Угрин В.В., Канюк В.М., Остапчук В.О., Гузела І.А.). Оптимізація асиметричних явищ публічних фінансів в контексті фіскальних викликів (Вдовиченко Т.В., Герасименко А.В., Пірнікоза П.В., Дзюблюк Б.М., Пулик В.В.). Стратегічні орієнтири розвитку фіскальної компоненти публічних фінансів (Крисоватий А.І., Десятнюк О.М., Луцик А.І., Сидорович О.Ю., Василевська Г.В., Валігура В.А., Герчаківський С.Д., Маршалок Т.Я., Амбрик Л.П., Ткачик Ф.П., Сохацький Ю.В., Гузела І.А.).	Концептуальні засади функціонування публічних фінансів. Обґрунтування теоретичних основ дефініції публічні фінанси, виокремлення їх складових, суб'єктів та механізмів функціонування. Окреслення прагматики, проблематики та напрямів удосконалення фіскального адміністрування в Україні. Характеристика умов становлення та обґрунтування перспектив розвитку митної компоненти євроінтеграційної трансформації публічних фінансів. Висвітлення асиметрій державних та місцевих фінансів у процесі фіскальної децентралізації. Економіко-математична модель оптимізації асиметричних явищ публічних фінансів в контексті фіскальних викликів. Пропозиції щодо удосконалення вітчизняного податкового, митного та законодавства у сфері державних фінансів загалом.
----	---------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------	-----------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5.4. Кафедра банківського бізнесу

32	БС-37-17 «К»	Монетарні важелі стимулювання розвитку економіки України: глобальні виміри та національні інтереси. Державний реєстраційний номер 0117U000143 Науковий керівник: Дзюблюк О. В., д. е. н., професор, завідувач кафедри банківського бізнесу	Протокол № 5 від 23.11.2016 р.	01.2017-12.2021	Теоретико-методологічні засади монетарної політики в процесі стимулювання розвитку національної економіки (Дзюблюк О.В., Адамик Б.П., Метлушко О.В.). Кредитні важелі стимулювання розвитку економіки (Малахова О.Л., Сороківська З.К., Забчук Г.М., Сегеда Л.М., Ониськів Л.М.). Фінансова стабільність банківської системи та взаємодія банків з реальним сектором (Левченко Р.В., Івашук О.О., Чайковський Я.І., Галіцейська Ю.М., Рудан В.Я., Шевчук А.М.). Вектори розбудови стимулювання економічного зростання України. (Рудан В.Я., Галапуп Л.О., Ониськів Л.М., Балянт Г.Р., Стечишин Т.Б.).	Теоретичні основи і практичні рекомендації щодо перспектив розвитку банківської системи в контексті глобалізаційних процесів: теоретико-методологічні засади впливу процесів глобалізації на банківську систему України; аналіз та оцінка впливу макроекономічних факторів на ефективність вітчизняної банківської системи; формування інструментів взаємодії банківського та реального секторів.
33	БМО-07-18 «К»	Управління банківською діяльністю в умовах проведення структурних реформ Державний реєстраційний номер 0118U003178 Науковий керівник: Луців Б.Л., д.е.н., професор, професор кафедри банківського бізнесу	Протокол №3 від 24.10.2017 р.	01.2018-12.2022	Трансформаційні процеси у банківській системі України (Луців Б.Л., Білоголовка Я.П.). Ресурсна політика банків у забезпеченні ефективного функціонування банківського сектору (Тимків А.О., Спак Г.). Функціонування фінансового механізму управління власним капіталом банків України (Довгань Ж.М., Книш Ю.Б.). Удосконалення інструментарію здійснення іпотечних операцій на ринку банківських послуг (Андрушків Т.І., Сенів Б.Г.). Шляхи розвитку інвестиційної діяльності банків в Україні (Сас Б.Б., Кравчук І.С.). Аналіз регуляторних і інституційних реформ у банківській сфері (Луців Б.Л., Ткачук В.О.).	Теоретичні основи та практичні рекомендації щодо вдосконалення управління банківською діяльністю в Україні при здійсненні структурного реформування соціально-економічної сфери: пропозиції щодо вдосконалення управління банківською системою на макрорівні (законодавчий блок, нормативно-правове забезпечення) так і на мікрорівні (корпоративне управління в банках); рекомендації щодо розвитку іпотечних послуг на ринку; інструменти оптимізації ресурсної бази банків з точки зору вартості, обсягів і термінів залучення; напрями модернізації маркетингової діяльності банків на

						ринку банківських послуг; стратегія і тактика управління власним капіталом банків; пропозиції щодо вдосконалення регуляторної політики держави у банківському секторі; рекомендації щодо розширення інвестиційної діяльності банків.
5.5. Кафедра обліку і оподаткування						
34	ОВС-01-17 «К»	Стан та перспективи розвитку системи бухгалтерського обліку та оподаткування в умовах глобалізації. Державний реєстраційний номер: 0117U000147 Науковий керівник: Задорожний З.-М.В., д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування	Протокол №3 від 11.12.2016 р.	01.2017-12.2021	Теоретико-методологічні основи та нормативно-правове регулювання бухгалтерського обліку та контролю (Задорожний З.В., Крупка Я.Д., Журавель Г.П., Дерій В.А.). Організація та методологія управлінського обліку на підприємствах (Задорожний З.В., Омецінська І.Я.). Облік інвестицій як інформаційний ресурс для модернізації підприємства (Мельничук І.В., Крупка Я.Д., Питель С.В.). Облік, аналіз і контроль логістичних процесів на підприємстві. (Романів Р.В., Зарудна Н.Я., Грицишин А. В.). Облік витрат виробництва як інформаційний ресурс для потреб управління собівартістю продукції (робіт, послуг). (Задорожний З.В., Панасюк В.М., Фаріон В.Я., Римар Г.А.). Організація і методика обліку та контролю за витратами неопераційної діяльності (Задорожний З.В., Гудзь Н.В.). Облік процесу реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) з використанням інформаційних технологій (Дерій В.А., Шевчук О.А., Муравський В.В., Кундеус О.М.). Обліково-аналітичне забезпечення управління трудовими ресурсами підприємств, організацій (Задорожний З.В., Починок Н.В., Бурда В.М.). Облік необоротних активів як інформаційна база для управління довготерміновими активами підприємства, установи та аналізу ефективності їх використання (Мужевич Н.В., Назарова І.Я., Судин Ю.А.). Облік дебіторської заборгованості, довгострокових та поточних зобов'язань як інформаційна база для управління заборгованістю підприємства (Омецінська І.Я., Івасечко У.В.). Облік і контроль за грошовими коштами та розрахунками (Дерій-Гуменна М.В., Гудзь Н.В.). Облік та аналіз власного капіталу підприємств і організацій (Питель С.В.). Облік інвестиційної нерухомості (Задорожний З.В., Богущка Л.Т.). Особливості застосування АРМ бухгалтера для цілей управління (Денчук П.Н., Назарова І.Я., Муравський В.В., Ключевич Ю.В.). Облік і аналіз операцій в іноземній валюті (Задорожний З.В., Галещук С.М.). Облікова звітність як інформаційна система підприємства (Задорожний З.В., Гандзюк О.В., Музика М.М.).	Теорія, методологія, методика та організації обліку, аналізу і контролю, зокрема: удосконалення понятійного апарату з бухгалтерського обліку; поглиблення теоретико-методологічних основ бухгалтерського обліку та контролю; поліпшення організації управлінського обліку в підприємстві; удосконалення чинної системи обліку необоротних активів підприємств виробничої сфери; поліпшення обліку процесу постачання, виробництва та реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) з використанням інформаційних технологій; надання пропозицій з удосконалення обліку власного капіталу та зобов'язань; удосконалення обліку й аналізу інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств; удосконалення організації, методології та методики обліку доходів і витрат з метою забезпечення ефективної діяльності підприємств та організацій; висновки і пропозиції з удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління трудовими ресурсами; надання пропозицій із поліпшення контролю за грошово-розрахунковими операціями; вдосконалення системи звітування на підприємстві. За результатами наукових досліджень будуть видані статті у фахових виданнях, підручники, навчальні посібники та навчально-методична література. Планується апробація наукових досліджень на конференціях різного рівня.
35	ОДСЕСП -05-17 «К»	Стандартизація бухгалтерського обліку і звітності в умовах імплементації європейського законодавства Державний реєстраційний номер:	Протокол № 4 від 03.11.2016 р.	01.2017-12.2021	Глобальні аспекти адаптації обліку в Україні до вимог європейського законодавства (Лучко М.Р., Бенько І.Д., Яцишин С.Р. Мельник Н.Г., Лукановська І.Р.). Локальні аспекти адаптації обліку в Україні в умовах євроінтеграційних процесів	Науково обґрунтовані рекомендації, що включатимуть дослідження спрямовані на вдосконалення процесу стандартизації обліку та звітності в умовах імплементації європейського

		0117U003468 Науковий керівник: Лучко М.Р., д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування			(Хорунжак Н.М., Адамик О.В., Мельник Н.Г., Сисюк С.В., Шафранська Л.Т.). Проблеми інформаційного та кадрового забезпечення обліково-аналітичної системи (Рожелюк В.М., Бурденюк Т.Г., Жукевич С.М., Фаріон А.І., Лучко М.Р.). Естраполяція окремих проблем бухгалтерського обліку. Проблеми формування та впровадження міжнародних стандартів обліку (Хорунжак Н.М., Рожелюк В.М.). Формування професійних компетентностей облікових працівників вітчизняних підприємств в умовах євроінтеграції. Державне пенсійне забезпечення в країнах ЄС: порівняльний аналіз нормативно-правового регулювання (Адамик О.В.). Особливості застосування МСФЗ в окремих галузях і сферах діяльності (Бенько І.Д.). Стратегічний аналіз мікро- та макроконтентоспроможності в умовах імплементації європейського законодавства (Бурденюк Т.Г.). Діагностика фінансово-господарської діяльності підприємства: зарубіжний досвід (Жукевич С.М.). Досвід країн ЄС щодо нормативно-правового регулювання бухгалтерського обліку (Лукановська І.Р.). Проблеми впровадження МСФЗ в різних країнах світу (Мельник Н.Г.). Розвиток бухгалтерського обліку в умовах євроінтеграції (Фаріон А.І.). Корпоративна звітність в умовах глобалізації: проблеми, перспективи (Шафранська Л.Т.). Бухгалтерський облік та фінансова звітність в контексті застосування МСФЗ (Яцишин С.Р.).	законодавства. Результати наукових досліджень будуть використані при підготовці та захисті дипломів бакалаврів, магістрів, кандидатських та докторських дисертацій, а також при підготовці монографій, підручників та навчальних посібників, методичних вказівок із визначеної проблематики. За результатами дослідження буде сформовано на опубліковано колективну монографію "Бухгалтерський облік в Україні в умовах імплементації європейського законодавства". Результати наукової роботи будуть відображені у доповідях та виступах викладачів, аспірантів та здобувачів на методичних семінарах кафедри, конференціях, тематичних круглих столах та опубліковані у статтях фахових видань, тезах доповідей на конференціях тощо.
36	АРА-77-15 «К»	Проблеми розвитку теорії та практики економічного аналізу, контролю та статистики Державний реєстраційний номер: 0114U006472 Науковий керівник: Дерій В.А., д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування.	Протокол № 4 від 18.11.2014 р.	01.2015-12.2019	Концепції та пріоритетні напрями розвитку економічного аналізу (Дерій В.А., Загородна О.М., Голяш І.Д., Костецький Я.І., Кулик Р.Р., Литвин З.Б., Серединська В.М., Черешнюк О.М.). Проблеми та напрями розвитку контролю в умовах динамічного середовища (Пушкар М.С., Будник Л.А., Голяш І. Д., Кулик Р.Р., Михайлишин Н.П., Романів С.Р., Саченко С.І., Семанюк В.З., Серединська В.М., Щирба І.М., Щирба М.Т.). Теоретико-методичні та організаційні аспекти статистичного аналізу за видами економічної діяльності (Бойко Ю.І., Костецький Я.І., Ціщик Р.В., Чорний В.С.).	Концептуальні засади та практичні рекомендації щодо удосконалення аналітичної діяльності та системи контролю суб'єктів господарювання в сучасних умовах.
6. Юридичний факультет						
6.1. Кафедра конституційного, адміністративного та фінансового права						
37	КАФП-02-18 «К»	Правове забезпечення публічного адміністрування в сфері економіки Державний реєстраційний номер 0118U003173 Науковий керівник: Гречанюк С.К., д.ю.н., професор, завідувач кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права	Протокол № 4 від 09.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Державне управління в сфері економіки (правові аспекти) (Гречанюк С.К., Галай А.О., Терешук Г.А.). Конституційно-правове забезпечення економічних процесів (Вербицька М.В., Цимбалістий Т.О.). Правове регулювання господарських відносин в умовах реформи економічної сфери України (Ментух Н. Ф., Длугопольська Т. І.). Адміністративно-правове забезпечення співпраці в економічній сфері (Жукорська Я.М.). Правове забезпечення функціонування фінансової системи України (Росоляк О.Б., Шевчук О.Р.).	Наукова розробка питань публічного адміністрування в сфері економіки та підготовка пропозицій по удосконаленню законодавства в цій сфері. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні круглих столів і наукових семінарів. За результатами наукових досліджень передбачено опублікування колективної

						монографії, статей, тез доповідей, навчально-методичних видань.
6.2. Кафедра міжнародного права та міграційної політики						
38	МПМВД-16-19 «К»	Економічна дипломатія у системі забезпечення національних інтересів України Державний реєстраційний номер 0119U100878 Науковий керівник: Фліссак К.А., д-р екон. наук, професор кафедри міжнародного права та міграційної політики	Протокол № 4 від 07.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Історико-теоретичні засади формування економічної дипломатії (Марценко Н.С., Дракохруст Т.В., Іванюк В.Д.). Теоретико-методологічний базис функціонування економічної дипломатії (Фліссак К.А., Стахира Г.М.). Нормативно-правовий базис економічної дипломатії (Іванюк В.Д., Фліссак К.А.). Економічна дипломатія зарубіжних країн (Фліссак К.А., Тенешев В.Ф.). Економіко-математичне моделювання у вивченні сучасної практики економічної дипломатії (Фліссак К.А., Яремко О.М.). Економічна дипломатія і економічна безпека держави (Фліссак К.А., Саванець Л.М., Баран А.В.).	Розробка науково-обґрунтованих рекомендацій щодо теоретичних аспектів економічної дипломатії, практичних засад розвитку міжнародних відносин з урахуванням її впливу. Підготовка науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні круглих столів і наукових семінарів. Передбачена розробка теоретичних та науково-практичних публікацій різного рівня.
39	МПЕІ-11-16 «К»	Забезпечення виконання договірних зобов'язань у сучасному міжнародному праві. Державний реєстраційний номер 0116U002495 Науковий керівник: Жукорська Я.М., к. ю. н., доцент, доцент кафедри міжнародного права та міграційної політики	Протокол № 3 від 23.11.2015 р.	01.2016 - 12.2020	Історико-теоретичні засади забезпечення виконання зобов'язань (Дракохруст Т.В., Баран А.В.). Забезпечення виконання міжнародних договорів у міжнародному публічному праві (Жукорська Я.М., Іванюк В.Д.). Забезпечення виконання договірних зобов'язань в міжнародному приватному праві (Саванець Л.М., Марценко Н.С., Стахира А.М.).	Пропозиції щодо удосконалення засобів забезпечення договірних зобов'язань як у міжнародному публічному, так і приватному праві. Апробація результатів наукових досліджень буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні круглих столів і наукових семінарів. За результатами наукових досліджень передбачено опублікування тез доповідей, статей.
6.3. Кафедра теорії та історії держави і права						
40	ТІДП-02-17 «К»	Тенденції розвитку держави і права в Україні (XXст. – першій чверті XXI ст.). Державний реєстраційний номер 0117U000144 Науковий керівник: Кравчук М.В., к. ю. н., доцент, доктор права УВУ, завідувач кафедри теорії та історії держави і права.	Протокол № 6 від 18.11.2016 р.	01.2017-12.2021	Організаційно-правові аспекти будівництва Армії України в 1917-1920 рр. і сучасних Збройних Сил: порівняльно-правове дослідження (Кравчук М.В.). Українська парламентська репрезентація в законодавчих органах Австро-Угорської монархії в 1898-1918 рр. (Баран А.В.). Особливості розвитку європейської інтеграції та участь у ній України (Грубіно А.В.). Просторові аспекти права і держави сучасної України (Кравчук В. М.). Особливості формування системи законодавства України в 1917-1920 рр. (Подковенко Т.О.). Боротьба суб'єктів українського національно-визвольного руху (20-50-х рр. XX ст): історико-правовий аспект (новітня історіографія) (Ухач В.З.).	Встановлені та виокремлені основні тенденції, закономірності державно-правового розвитку України у XX – п. чв. XXI ст. Зокрема, Українська парламентська репрезентація в законодавчих органах Австро-Угорської монархії в 1898-1918 рр.; Організаційно-правові аспекти будівництва Армії України в 1917-1920 рр. і сучасних Збройних Сил: порівняльно-правове дослідження; Особливості формування системи законодавства України в 1917-1920 рр.; Діяльність суб'єктів українського національно-визвольного руху в 20-50-х рр. XX ст: історико-правовий аспект Просторові аспекти права і держави сучасної України; Особливості розвитку європейської інтеграції та участь у ній України.
6.4. Кафедра кримінального права та процесу						
41	КПП-18-19 «К»	Кримінально-правова та кримінологічна характеристика злочинності неповнолітніх. 0119U100899	Протокол № 4 від 23.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Кримінально-правова характеристика злочинності неповнолітніх (Олійничук Р.П., Юркевич І.І.). Процесуальні особливості кримінального провадження щодо неповнолітніх (Банах С.В., Декайло П.В.). Тактика та методика розслідування злочинів	Результатом науково-дослідної роботи буде узагальнення практики реалізації чинного законодавства щодо злочинності неповнолітніх. Виявлення проблемних моментів в діяльності

		Науковий керівник: Рогатинська Н.З., к.ю.н., доцент, зав. кафедрою кримінального права та процесу			неповнолітніх (Пілюков Ю.О.). Психологічні особливості злочинності неповнолітніх (Прокопів Б.В.). Кримінологічна характеристика і попередження злочинності неповнолітніх (Рогатинська Н.З., Кравчук М.).	правоохоронних органів у зв'язку з розслідуванням злочинності неповнолітніх. Апробація результатів наукового дослідження буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні семінарів та круглих столів. За результатами наукових досліджень передбачено опублікування наукових статей у фахових виданнях, тез, доповідей. Кінцевим результатом науково-дослідної роботи буде видання монографії.
6.5. Кафедра психології та соціальної роботи						
42	ПСР-20-19 «К»	Психодидактичні технології освітніх взаємодій та їх розвивальний потенціал. Державний реєстраційний номер 0119U101004 Науковий керівник: Фурман А.В. д.психол.н., професор, завідувач кафедри психології та соціальної роботи.	Протокол № 7 від 20.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Генеза концепту модуль-розвивальної взаємодії в історико-психологічному дискурсі (Фурман А.В., Фурман О.С., Гірняк А.Н., Надвинична Т.Л., Бригадир М.Б., Ревасевич І.С., Вихрущ А.В.). Психологічний зміст принципів, закономірностей і нормативів модульно-розвивальної взаємодії в освітньому процесі ВНЗ (Фурман О.С., Гірняк А.Н., Гірняк Г.С., Морщакова О.С., Ребуха Л.З., Гірняк А.Н.). Інструментально-психологічне забезпечення циклічної вчинкової організації модульно-розвивальної взаємодії викладача і студентів (Шандрук С.К., Рудакевич О.М., Біскуп В.С., Ященко Е.М., Підгурська М.В., Васильків О.В., Бугерко Я.М., Коваль О.С., Мудрак М.А.). Експериментальна перевірка ефективності оргтехнології модульно-розвивальної взаємодії в умовах освітнього процесу сучасного ВНЗ (Шаюк О.Я., Шандрук С.К., Рибін В.П., Крупник З.І., Миколюк С.М., Левандівська І.З., Шафранський В.В., Сенік А.М.).	Теоретичний аналіз проблематики; розробка методологічного інструментарію дослідження психодидактичних технологій; підсилення розвивального потенціалу освітньої взаємодії за допомогою психодидактичних технологій у практиці ВНЗ
6.6. Кафедра цивільного права і процесу						
43	ЦПП-12-18 «К»	Гармонізація цивільного законодавства України з правом Європейського Союзу Державний реєстраційний номер 0118U003550 Науковий керівник: Лукасевич-Крутник І.С., к.ю.н., доцент, завідувач кафедри цивільного права і процесу	Протокол № 5 від 09.11.2017 р.	01.2018-12.2022	Здійснення та захист права власності в Україні (Гнатів О.Б., Слома В.М., Майка Н.В.). Правове регулювання договірних зобов'язань (Лукасевич-Крутник І.С., Боднарчук І.В., Парашук Л.Г., Бутрин-Бока Н.С., Труфанова Ю.В.). Правове регулювання недоговірних зобов'язань (Калаур І.Р., Лукашов Р.С.). Особливості захисту суб'єктивних цивільних прав (Зигрій О.В., Микитин В.І.).	Розробка пропозицій по удосконаленню законодавства України відповідно до права Європейського Союзу. Апробація результатів наукового дослідження буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня, а також при проведенні семінарів та круглих столів. За результатами наукових досліджень передбачено опублікування статей, тез доповідей.
6.7. Кафедра безпеки, правоохоронної діяльності та фінансових розслідувань						
44	ЕБФР-15-19 «К»	Економічна безпека: детермінанти розвитку та механізми забезпечення 0119U100877 Науковий керівник: Москалюк Н.Б., к.ю.н., доцент, завідувач кафедри безпеки,	Протокол № 5 від 20.11.2018 р.	01.2019-12.2024	Економічна безпека держави: аналіз сучасного стану та механізми забезпечення (Баранецька О.М., Карапетян О.М., Ніпаліді О.Ю.). Безпека економічних агентів: аналітичне дослідження та інструменти зміцнення (Вівчар О.І., Колесніков А.П., Олійничук О.І.). Дослідження нормативно-правового базису системи економічної безпеки (Зайцева-Калаур І.В., Москалюк	Результатом науково-дослідної роботи буде розробка пропозицій щодо організаційно-правових аспектів зміцнення економічної безпеки держави. Апробація результатів наукового дослідження буде здійснена на наукових та науково-практичних конференціях різного рівня.

		правоохоронної діяльності та фінансових розслідувань			Н.Б., Христинченко Н.П.). Інституційно-правові та організаційні аспекти проведення фінансових розслідувань: безпекознавчий підхід (Мокрицька А.Б., Сліпченко Т.О., Фаріон А.І.). Фінансові розслідування у контексті зміцнення економічної безпеки держави: проблеми та перспективи розвитку (Білоус І.І., Ронська О.Г., Стефанчук М.М.).	а також при проведенні семінарів та круглих столів, симпозіумів. За результатами наукових досліджень передбачено опублікування статей, тез, колективної монографії, навчально-методичних видань. В контексті даної теми буде здійснено підготовку науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.
6.8. Кафедра інформаційної та соціокультурної діяльності						
45	ДІДУ-03-17 «Ж»	Інформація, документ, комунікація у глобалізованому світі. Державний реєстраційний номер 0117U000142 Науковий керівник: Гомотюк О.Є., д. і. н., професор, завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності	Протокол № 5 від 28.11.2016 р.	01.2017-12.2021	Україна в міжнародному інформаційному просторі (Стефанишин О.В., Біловус Л.І.). Управлінські інновації в діяльності державних установ (Щербак Ю.А.). Українознавчі студії в глобалізованому інформаційному просторі (Гомотюк О.Є., Боднарчук Ю.Ю., Біловус Л.І., Мукомела І.Б., Лотоцька О.П., Марків І.С., Недошитко І.Р., Васильків О.В.). Маніпулятивні стратегії в діловій комунікації (Шкіцька І.Ю.). Політична культура інформаційного суспільства України (Лазарович М.В.). Соціальні комунікації в умовах побудови інформаційного суспільства (Біловус Л.І., Коноплицька О.І., Ліщинська Н.М., Вількова Т.Т., Блашків О.В.). Документальна спадщина української культури (Білик Н.І., Лазарович М.В., Гомотюк О.Є.); Інформаційна діяльність української діаспори (Стефанишин О.В., Недошитко І.Р.).	Концепція інформаційної діяльності; особливості інформаційної діяльності у цифровому суспільстві; особливості комунікаційної діяльності, інформційно-документаційного забезпечення управлінської діяльності як в Україні, так і за її межами в умовах побудови інформаційного суспільства; позиціонування завдань та функцій державної інформаційної політики на сучасному етапі; формування парадигми наукової думки, аналізуватимуться виклики, які постали перед сучасним інформаційним суспільством; з'ясуватимуться впливи соціальних мереж на перебіг комунікаційної діяльності; напрямки спілкування у віртуальному просторі, мовну карту сучасної інформаційно-комунікаційної діяльності, особливості формування міжкультурної комунікації, простежуватиметься динаміка і роль релігійного чинника, специфіка позиціонування українського етносу у міжнародній інформаційній діяльності; аналіз документальної спадщини, презентації джерельного арсеналу в архівно-музейних комплексах, а також дослідження документу у контексті розвитку індивідуальної /історичної /соціальної пам'яті українців.
10. Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ						
46	ФБССвн-19-19 «К»	Фінансова політика України в сучасних умовах, Державний реєстраційний номер 0119U100910 Керівник: Погрішук Г. Б., д. е. н., професор кафедри економіки обліку та оподаткування, директор ВННІЕ ТНЕУ	Протокол №4 від 20.11.2018 р.	01.2019-12.2023	Теоретичний дискурс щодо формування фінансової політики (Погрішук Г.Б., Руденко В.В., Мацедонська Н.В.). Сучасні реалії формування та реалізації фінансової політики (Мирончук В.М., Роледерс В.В., Штефан Л.Б., Кукель Г.С.). Фінансова політика України: домінанти, ризики та виклики сучасності (Пипко С.О., Волощук Р.Є., Семцов В.М.).	Розробка теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо удосконалення фінансової політики України, які знайдуть відображення у навчальному процесі, при підготовці наукових статей, виступах на конференціях, здійсненні дисертаційних досліджень
47	ВІЕ-80-	Теоретико-методичні аспекти	Протокол №4	05.2015-	Сутність інвестицій та місце інвестиційної діяльності у процесі	Теоретико-методичні рекомендації щодо

	15 «К»	розвитку підприємств на інноваційно-інвестиційній основі Державний реєстраційний номер 0115U001606 Керівник: Ціхановська О.М., к.е.н., доцент, зав. кафедрою економіки обліку та оподаткування ВННІЕ ТНЕУ	від 18.11.2014 р.	12.2019	промислового виробництва. Економічна сутність та інституційні засади інноваційної діяльності (Мельник В.І.). Організаційно-економічний механізм управління інвестиційною діяльністю (Дончак Л.Г., Погрішук О.Б.). Ефективність інвестиційної діяльності підприємств (Семчук І.В.). Концептуальні основи удосконалення інноваційно-інвестиційного механізму підвищення ефективності промислових підприємств (Харчук С.А.). Методичні аспекти оцінки ефективності інноваційно-інвестиційної діяльності промислових підприємств (Мазур В.Г.). Напрямки підвищення ефективності промислових підприємств на основі інноваційних форм організації (Ціхановська О.М.). Діагностика впливу зовнішніх та внутрішніх чинників на процес інноваційно-інвестиційного забезпечення стійкого розвитку промислових підприємств (Мартусенко І.В.).	розвитку підприємств на інноваційно-інвестиційній основі, які включатимуть: концептуальні основи удосконалення інноваційно-інвестиційного механізму підвищення ефективності промислових підприємств; методичні аспекти оцінки ефективності інноваційно-інвестиційної діяльності промислових підприємств; напрямки підвищення ефективності промислових підприємств на основі інноваційних форм організації.
48	ВННІЕ-05-16 «К»	Соціально-економічні, інформаційні та гуманітарні виміри інноваційного розвитку України. Державний реєстраційний номер 0116U000082 Науковий керівник: Сірко А.В., д.е.н., професор, професор кафедри правознавства і гуманітарних дисциплін ВННІЕ ТНЕУ	Протокол № 4 від 24.11.2015 р.	01.2016-12.2020	Інвестиційні джерела та організаційні механізми активізації інноваційного розвитку національної економіки в умовах глобалізаційних викликів (Сірко А.В., Гріщенко І.В.). Теоретичні та прикладні аспекти економіко-математичного моделювання розвитку економічних систем на інноваційній основі (Вільчинська О.М., Рум'янцева К.Є.). Інноваційний розвиток України як ефективний засіб розбудови інформаційного суспільства та економіки знань (Козловський А.В.). Особистісний розвиток людини як передумова і показник інновативності економіки (Творун С.О., Мовчан Л.Г.). Реалізація інноваційно-інтенсивного типу розвитку у садівництві (Погрішук О.В.).	Теоретико-методологічні та методично-прикладні положення щодо формування національної стратегії та механізмів забезпечення інноваційного розвитку економіки України.
49	ВННІЕ-09-16 «К»	Правове забезпечення розвитку національної економіки в умовах імплементації положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Державний реєстраційний номер 0116U000081 Науковий керівник: Світлак І.І., к.ю.н., доцент, завідувач кафедри правознавства і гуманітарних дисциплін ВННІЕ ТНЕУ	Протокол № 2 від 22.09.2015 р.	01.2016-12.2020	Проблемні питання гарантування повернення внесків громадян з комерційних банків, що підлягають ліквідації: огляд національного та зарубіжного законодавства (Світлак І.І., Тунік Ю.М.). Імплементація фундаментальних положень законодавства ЄС про конкуренцію у вітчизняне законодавство (Поджаренко К.Є.). Європейські стандарти прав людини у правовій системі України (Очеретяний В.В., Добіжа В.В.). Сучасні проблеми забезпечення ефективної антикорупційної політики в Україні: огляд міжнародного досвіду (Скірський І.В.).	Теоретичні положення і практичні рекомендації щодо удосконалення чинного законодавства, що знайдуть своє відображення: у навчальному процесі; при підготовці наукових статей; виступах на конференціях, круглих столах, наукових семінарах; керівництві магістерськими дослідженнями; підготовці монографічних досліджень.
11. Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і бізнесу ТНЕУ						
50	ЧННІПБ-13-16 «К»	Соціально-економічні засади розвитку економіки України. Державний реєстраційний номер 0116U002497 Науковий керівник: Кульчицька Н.Є., к. е. н., доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін, директор	Протокол №3 від 01.10.2015 р.	01.2016-12.2020	Теоретико-методологічні аспекти забезпечення розвитку економіки України (Возний В.І., Гончар Г.П., Чижішин О.І., Мармураш Л.П., Чекаловська Г.З., Давидовська Г.І.). Соціально-економічні чинники функціонування національної економіки (Вербіцька І.І., Домбровська Н.Р., Черниш С.С., Юркевич Г.Й., Семчишин Л.М., Павелчак-Данилюк О.Б.). Основні напрями формування стабільної фінансово-кредитної системи країни (Кульчицька Н.Є., Бугель Ю.В., Бидик А.Г.,	Теоретичні основи і практичні рекомендації щодо перспектив розвитку економіки України, які включатимуть: соціально-економічні чинники функціонування національної економіки; основні напрями формування стабільної фінансово-кредитної системи країни; концептуальні зміни бухгалтерського обліку за умов сталого розвитку.

		ЧННІПБ ТНЕУ		Сидор Г.В., Гуменюк О.Г., Дерманська Л.В., Андрушків Р.Ю., Галушак В.В.). Концептуальні зміни бухгалтерського обліку за умов сталого розвитку (Шмигель О.Є., Яковець Т.А., Железняк Н.В., Костишин Н.С., Довбуш А.В., Буратинський В.В.).	
--	--	-------------	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

**Проректор з наукової роботи,
д.е.н., професор**



З.-М. В. Залозжний